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会議録 

会議の名称  男女平等参画推進委員会 平成28年度 第３回 

開 催 日 時 平成28年10月24日（月曜日） 午後６時00分から７時30分まで 

開 催 場 所 田無庁舎 ５階 502 会議室 

出 席 者 

出 席：石﨑委員長、小澤副委員長、岩本委員、深田委員、井上委員、篠宮委員、

田村委員、前田委員、苅草委員、小松委員、鈴木委員、堀内委員、 

山田委員 

欠 席：佐々木委員、安田委員 

事務局：山田課長、渡邉係長、本間主事 

議 題 

議題 

（１）第２回男女平等参画推進委員会会議録（案）の承認について 

（２）西東京市第３次男女平等参画推進計画・西東京市配偶者暴力対策基本計画 

（平成 27年度）評価報告書について（グループワーク） 

（３）その他 

報告 

（１）男女平等推進センター パリテの事業報告について 

会議資料の

名 称 

【配布資料】 

（１）第２回男女平等参画推進委員会会議録（案） 

（２）西東京市第３次男女平等参画推進計画・西東京市配偶者暴力対策基本計画

各課事業評価報告（平成 27 年度）（Ａ・Ｂ・Ｃグループ） 

（３）平成 28 年度 男女平等推進センター パリテの事業一覧 

記 録 方 法 □全文記録 □発言者の発言内容ごとの要点記録 ■会議内容の要点記録 
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会 議 内容  

《開会》 

○事務局：これより第３回男女平等参画推進委員会を開催いたします。 

 

事務局より配布資料を確認した。 

 

事務局より委員の半数以上が出席しているので委員会が成立している旨の報告をした。 

 

（１）第２回男女平等参画推進委員会会議録（案）の承認について 

事務局より会議録の修正について説明をした。 

 

○委員長：事前に確認していただいていると思いますが、会議録について訂正がなければ承認し

てよろしいでしょうか。 

異議なく承認された。 

 

（２）西東京市第３次男女平等参画推進計画・西東京市配偶者暴力対策基本計画（平成 27 年度）

評価報告書について（グループワーク） 

○委員長：事務局より説明をお願いします。 

 

事務局より資料２について説明した。 

 

○事務局：今年度の委員会は委員の入れ替えがあったため９月から評価活動をしておりますが、

前年度は市の予算要求に間に合う時期に委員会の評価活動をしていました。今年度の委員会に

ついては市長答申を待つと予算要求に間に合わないため、本日のグループワークで修正したも

のを各課にフィードバックする予定です。またグループワークでは重点課題を作成する担当者

も決めていただければと思います。 

○委員長：グループワークの時間はどれくらいありますか。 

○事務局：１時間を予定しています。 

 

グループワークを実施 

 

○事務局：本日のグループワークの修正点を 10月 27 日（木）までに事務局へ提出してください。

最終的に 12 月の委員会で評価報告書の承認をいただくので、それまでは内容の変更は可能で

す。ただし重点課題や総括に影響を及ぼす事業評価の内容変更については重点課題の提出頃ま

でに修正をしていただければと思います。 

○委員長：その他ご質問ございますか。 
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○事務局：重点課題については 11月 15 日（火）までに提出をお願いします。 

○委員長：重点課題を事務局に提出した後、どのようにグループ内で修正や打ち合わせをすれば

よろしいですか。 

○事務局：次回の委員会で短時間ですがグループ内で調整をする時間を設定したいと思います。

現在グループ毎に行っている評価活動ですが、最終的な評価報告書は委員会として出すため、

次回は重点課題を中心に各グループで発表を行い、グループ間で評価の共有をしていただけれ

ばと思います。重点課題についてグループ内で意見をかわしたい場合には事前にグループ内で

調整をしていただければと思います。 

○委員：11 月 15 日（火）までに重点課題の評価・文章を事務局に提出をして、委員の皆様から

送られたものを事前に全体に送ってもらえるのですか。 

○事務局：各グループから提出されたものを事前に委員の皆様にお送りします。修正については

事務局に連絡をいただければ、次回の委員会に間に合うものは修正します。 

○委員長：重点課題について文字数の制限はございますか。 

○事務局：文字数制限はありませんが、A４サイズ１ページに収めていただければと思います。 

 

（３）その他 

○委員長：その他、何かございますか。それでは事務局よりパリテの事業報告をお願いします。 

 

報告 

（１）男女平等推進センター パリテの事業報告について 

事務局より資料３について報告した。 

 

○委員：懇談のつどいについて反応はどうでしたか。 

○事務局：印象に残っているものとしては、講座等の市報掲載について西東京市では講師の名前

を掲載せず内容で集客をするという考え方でしたが、市民の方から講師の名前を見て参加する

方も多いという意見をいただき、秘書広報課と調整をし、全てではないものの男女平等に関す

る講座については講師名を掲載してもらえることも多くなりました。市民要望にも多少なりと

も応じることができたいい機会になりました。 

 

○委員長：これで第３回の委員会を終了します。 

【閉会】 
 


